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¡
ια μία ακόμη φορά πα-

ρατηρείται καθυστέρη-

ση στην καταβολή των 

προνοιακών επιδομά-

των στα ΑμεΑ όλης της 

χώρας, για τα περισσότερα εκ 

των οποίων είναι τα μοναδικά 

εισοδήματα για τον βιοπορισμό 

τους. 

Ο πρόεδρος του Νομαρχιακού 

Συλλόγου ΑμεΑ Καβάλας Μά-

κης Κρεμμύδας επισημαίνει ότι, 

δυστυχώς, τα επιδόματα που 

δίνονται ανά δύο μήνες  έχουν 

καθυστερήσει αρκετές ημέρες. 

Ενώ συνήθως δίνονται στο επό-

μενο δεκαήμερο ή το πολύ δε-

καπενθήμερο του τρίτου μήνα 

που ακολουθεί, αυτή τη στιγμή  

βγαίνει και ο τρίτος μήνας χωρίς 

να έχει υπάρξει ουσιαστική ενη-

μέρωση για το πότε ακριβώς θα 

δοθούν. Η καθυστέρηση αυτή δεν 

παρατηρείται μόνο στην περιοχή 

μας, αλλά σε όλη την Ελλάδα, με 

ευθύνη της κεντρικής διοίκησης 

και γενικότερα έχει να κάνει με το 

οικονομικό ζήτημα της χώρας. 

«Βρισκόμαστε σε μία κατάστα-

ση η οποία δεν είναι καθόλου 

ευχάριστη, καθώς όλα τα Άτομα 

με Αναπηρία περιμένουν να πά-

ρουν αυτά τα χρήματα,  που για 

τα περισσότερα είναι το μοναδικό 

τους εισόδημα. Από τα χρήματα 

αυτά κρίνεται η καλή έκβαση της 

υγείας τους, αφού ως γνωστό, με 

τα χρήματα αυτά καλύπτουν τις 

ανάγκες της αναπηρίας τους, 

όπως φυσικοθεραπείες, λογοθε-

ραπείες και εξετάσεις που πρέπει 

να γίνονται σε τακτά χρονικά δι-

αστήματα. Όλοι γνωρίζουμε την 

κατάσταση στην οποία βρίσκεται 

το σύστημα υγείας μας, αλλά, 

πολλά από τα ΑμεΑ χρειάζεται 

να κάνουν μετακινήσεις για να 

πηγαίνουν σε άλλους νομούς και 

σε άλλα θεραπευτικά κέντρα, 

χρειάζεται να πληρώνουν τα 

νοσήλιά τους σε κάποιο κέντρο 

αποκατάστασης για να είναι πιο 

λειτουργικοί και όσο το δυνατό 

περισσότερο αυτοεξυπηρετού-

μενοι. Σε καμία περίπτωση αυτά 

τα χρήματα δεν δίνονται για βιο-

πορισμό, για φαγητό, για ψώνια 

κλπ. Δίνονται για την αναπηρία. 

Από εκεί και πέρα, το κάθε ΑμεΑ 

θα πρέπει να βρει και όλα τα υπό-

λοιπα χρήματα που απαιτούνται 

για τον βιοπορισμό του. Άρα, αν 

δεν έχουμε αυτά  τα χρήματα, 

αρχίζουν και μπαίνουν ζητήματα 

για την ίδια μας τη ζωή. Αρχίζει 

και φθείρεται το σκοινί το οποίο 

κρατάει σε μία καλή κατάσταση 

την υγεία όλων αυτών των αν-

θρώπων, οι περισσότεροι εκ των 

οποίων δεν έχουν άλλα εισοδή-

ματα εκτός από αυτά», αναφέρει 

στη «ΝΕ» ο κ. Κρεμμύδας. 

Καμία απάντηση 
από τους υπεύθυνους 
για τις καθυστερήσεις
Όπως διευκρινίζει ο πρόεδρος του 

Νομαρχιακού Συλλόγου ΑμεΑ Κα-

βάλας, όταν υπάρχει μία δύσκολη 

οικονομική κατάσταση στη χώρα, 

οι πρώτοι που βάλλονται είναι 

οι ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, 

αυτοί που δεν μπορούν να βρουν 

λύσεις για τα προβλήματά τους 

κάπου αλλού και περιμένουν από 

την πολιτεία μέσω της Πρόνοιας 

που είναι επιφορτισμένη με το 

να βρίσκει αυτές τις λύσεις, για 

να υποστηρίξει αυτές τις ομάδες 

και να βοηθήσει να διατηρηθεί η 

ποιότητα ζωής τους σε ένα ικανο-

ποιητικό επίπεδο. 

«Στα ερωτήματα που θέσαμε 

υπόψη στους κυβερνώντες για 

αυτές τις καθυστερήσεις, δεν 

υπάρχει καν απάντηση. Ούτε 

μπορέσαμε να βρούμε κάποιον 

υπεύθυνο τηλεφωνικά, καθώς 

τα περισσότερα τηλέφωνα είναι 

εκτός λειτουργίας. Αυτό που μας 

λένε, είναι να κάνουμε υπομονή 

λίγες ημέρες κι αυτό καταρρίπτε-

ται από εβδομάδα σε εβδομάδα, 

με αποτέλεσμα να παραμένει ένα 

μεγάλο ερωτηματικό και σαφώς 

η ανησυχία μας που μεγαλώνει 

ημέρα με την ημέρα. Αν υπήρ-

χε έστω και κάποια ενημέρωση 

δεν θα παρατηρούνταν αυτή η 

ανασφάλεια που έχουμε αυτή 

τη στιγμή. Γνωρίζουμε τις πολύ 

δύσκολες στιγμές που περνάει η 

χώρα μας με τα δημοσιοοικονο-

μικά και το πώς μας αντιμετωπί-

ζουν οι εταίροι μας», σημειώνει 

ο κ. Κρεμμύδας. Οι τελευταίες 

πληροφορίες από την επικοινω-

νία που είχαν χθες το πρωί, λένε 

ότι ήρθε η εντολή στους δήμους, 

πως είναι πιθανό τις επόμενες 

ημέρες να πιστωθούν οι λογα-

ριασμοί τους. «Θέλουμε να πι-

στεύουμε ότι αν κυλήσει ομαλά 

η διαδικασία από εδώ και πέρα, 

στο τέλος της εβδομάδας, είναι 

πιθανό να πληρωθούν στην πόλη 

μας τα προνοιακά –αναπηρικά 

επιδόματα», σχολιάζει ο ίδιος. 

Εξάλλου, ο δήμος, η Πρόνοια 

και το Λογιστήριο έχουν κάνει 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες 

και περιμένουν την πίστωση των 

χρημάτων, ώστε να διανεμηθούν 

μέσω του συστήματος ΔΙΑΣ στους 

λογαριασμούς των δικαιούχων. 

Συνεχίζονται οι καθυστερήσεις στην καταβολή
των προνοιακών επιδομάτων στα ΑμεΑ
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Ανησυχία για την μη καταβολή 
των προνοιακών επιδομάτων 

εκφράζει πρόεδρος του 
Νομαρχιακού Συλλόγου ΑμεΑ 
Καβάλας Μάκης Κρεμμύδας

www.clipnews.gr


